



《X战警：黑凤凰》有多“黑”？ “荣膺”今年好莱坞第一赔钱电影



索菲·特纳主演的《黑凤凰》票房、口碑都差得离谱。

《X战警：黑凤凰》上映前，主创依然卖力配合影片的亚洲宣传。

信息时报讯(记者 马泽望)两个月前上映的超能英雄大片《X战警：黑凤凰》(下称《黑凤凰》)，最近因迪士尼影业 CEO 鲍勃·艾格尔的一席话又“火”了起来，不过这“火”并不是好事，迪士尼影业今年第二季度赔了1.7亿美元，艾格尔说全怪《黑凤凰》。2019年还剩近4个月才过完，《黑凤凰》显然已经被定性为今年第一赔钱电影。而迪士尼就算有着《复仇者联盟4：终局之战》《阿拉丁》等全球卖座电影，也被《黑凤凰》以及《优步危机》《我在雨中等你》等赔钱电影拖到第二季收入亏损。

巧的是，《黑凤凰》等3部电影，都是福斯出品的电影，今年3月迪士尼收购了福斯，这些“烂摊子”成了迪士尼的负担。好在“最坏的时候”已经过去，接下来要上映的福斯制作的电影看起来都还可以，而艾格尔在接受《综艺》采访时则表示，迪士尼影业要完全对并购进来的福斯成功改造，可能还需要一两年。

《黑凤凰》比《神奇四侠》还赔本

漫威大IP《X战警》系列的电影

改编权在福斯手上，而《黑凤凰》则是福斯被迪士尼收购前最后一部《X战警》系列电影。

《黑凤凰》两个月前在全球各地上映，最终该片美国本土票房6583万美元，海外票房1.865亿美元(约合13.08亿元人民币)，当中包括内地观众贡献4.07亿元人民币，也就是说，这部制作费(不含宣发费用)超过2亿美元的暑期大片，最终全球票房仅有2.52亿美元。

《福布斯》文章称《黑凤凰》应该是近年来最赔钱的超能英雄大片，比2015年的《神奇四侠》表现还糟糕。

不仅票房差，该片口碑也是差得离谱，IMDB和豆瓣网上该片的评分都是6分，而北美专业影评网站上各大媒体给该片的综评更是只有43分，烂番茄网上该片的新鲜度更是只有23%。

有消息称，要不是迪士尼3月收购福斯后接管该片，可能《黑凤凰》会更赔钱。当时迪士尼完全不支持这部电影，直接砍掉了福斯5000万美元的营销和发展费用计划，并将该片的营销团队解雇，对这部电影采用尽量不让其“祸害”更多钱，任其自生自

灭的“弃疗”政策，也算是一定程度上“止损”。

寄望《极速车王》《星际探索》等片

艾格尔在本月初的投资人对会谈中提到，福斯影业的表现比以往差很多，“比我们收购的时候对他的期望还要低”。

不过，挺过了《黑凤凰》危机之后，福斯留下的项目看起来卖相还不错。当中包括马特·达蒙主演的《极速车王》、斯皮尔伯格导演的《西区故事》、艾米·亚当斯主演的《窗里的女人》、布拉德·皮特主演的《星际探索》，这些都在接下来一年内会上映。

另外，福斯也留下了一些看起来“钱景安全”的项目，譬如詹姆斯·卡梅隆的《阿凡达》系列电影，《星球崛起》系列等。更令人放心的是，之前福斯拥有的漫威IP版权，如今也被收回到漫威影业。所以，接下来《X战警》《神奇四侠》《死侍》，都可以名正言顺进入“漫威宇宙”了。

链接

有失也有得 《阿拉丁》有望拍续集

《黑凤凰》虽然让迪士尼影业血亏，但有失也有得，原本在宣传期时不被看好的《阿拉丁》，上映之后凭借逗趣的剧情以及威尔·史密斯等演员卖力的演出，让这部电影成为今年第四部全球票房破10亿美元的“爆款”，近日有消息称迪士尼也在酝酿拍摄《阿拉丁》的续集。

《阿拉丁》制作人丹·林近日接受媒体采访时透露：“我们很乐意拍续集，大家很喜欢这部电影，有很多粉丝都在网上问我要不要拍续集，譬如《贾方复仇记》(贾方是《阿拉丁》中的反派)之类的，我现在不能透露具体信息，但可以告诉大家，我们有在讨论拍续集，但要寻找一个好的方向来推进角色，讲述全新的故事。”

丹·林还表示，如果拍摄续集的话，他们非常希望导演盖·里奇能够回归，“如果我们要拍下一部《阿拉丁》电影的话，我们非常愿意让他继续掌舵”。

杨澜：电竞连接了科技体育和娱乐

信息时报讯(记者 马泽望)电子竞技题材的影视作品越来越多，譬如《全职高手》，而热播剧《亲爱的，热爱的》，其原著小说也是电竞题材的。近日AESF e-Masters亚洲电子竞技大师杯·中国赛启动仪式在深圳举行，该赛事全程由杨澜的阳光媒体集团承办，杨澜在启动仪式上表示，自己做了30年的媒体工作，对于近年来电竞的发展也很关注，“电竞连接了科技、体育和娱乐。这一赛事有着很丰富的面向。我们近年也看到大众越来越留意这一项目，甚至有不少流行文化也在推广电竞，譬如史蒂芬·斯皮尔伯格的《头号玩家》，深受全世界观众的喜欢，这也让大家看到电竞的魅力。”

杨澜说自己与体育非常有渊源，“我曾两次担任北京申奥的陈述人，我也见过很多运动员，他们体现的那种拼搏、坚韧、合作精神相当有魅力。电子竞技选手也



杨澜表示电竞与流行文化关系密切。

一样，他们也是运动员，电子竞技是新兴的世界语言，我们应该促进电子竞技健康发展，电竞文化正向传播”。

霍启刚当天则以亚洲电子竞技联合会主席的身份发言，他笑说自己和杨澜吃饭聊天，聊的都是科技、娱乐等话题。霍启刚表示：“希望这次大赛能改变大家对电子竞技与电子体育一些质疑的看法。本次赛事除了经典流行项目以外，还加入VR无人机与机器人两项表演项目，希望为电子竞技的发展带来更多启发。”

《恋梦空间》又添新观察员 邹市明分享求婚故事

信息时报讯(记者 蔡慕嘉)湖南卫视社交恋爱观察秀《恋梦空间》第二季今晚即将播出新一期。本期节目观察棚里迎来了两位新的恋商观察员：杨钰莹和“拳王”邹市明。两人风格各异，各有专长，为大家带来更多的思考和见解。

来到节目，杨钰莹表示很兴奋和期待，“看别人恋爱就如同自己恋爱一样”，她坦言自己是第一次上情感类的节目。邹市明则坦诚自己是抱着学习的心态来的，并且希望可以从中收获一些爱情“保鲜”小技巧。如果说杨钰莹是深谙女生的小心思，那么邹市明就是为广大“钢铁直男”代言了。节目中看到杨明鑫的约会时，他深有同感，直言：“我在杨明鑫身上找到很多我的影子。”聊到



邹市明做观察员不忘晒甜蜜。

恋爱中的男生会因为女生变得更勇敢的话题时，邹市明则大赞妻子冉莹颖，在筹备奥运会的高压状态时，因为有了她的陪伴和鼓励，才让自己有了战胜伤病的勇气，随后他更是大方分享了当时跟妻子求婚的故事，让观察员们直呼“好甜蜜”。本期节目将于今日22:00在湖南卫视播出。